



BANJA LUKA
Ul. Cara Lazara 22
Banja Luka
Republika Srpska
Tel.+387 51 433 820 ;
Tel.fax .+387 51 433 821;
Žiro račun broj: 5520001934034175 Addiko bank

Broj: 01-88/24

Banja Luka, 23.05.2024. godine

**Fratello-trade a.d. Banja Luka
Ramići bb
78000 Banja Luka**

PREDMET: Ponuda za reviziju finansijskih izvještaja za 2024. i 2025. godinu

Poštovani,

Izuzetno nam je drago da smo u prilici dati ponudu za reviziju vaših finansijskih izvještaja za 2024. i 2025. godinu.

U ovom pismu o angažovanju izloženi su osnovni principi u skladu sa kojima će "BL revizor" Banja Luka postupati kao revizor finansijskih izvještaja Fratello-trade a.d. Banja Luka za 2024. i 2025. godinu.

Ispunjavanje uslova:

Reviziju će vršiti sljedeći eksperti:

Mr Nevenka Petrović, ovlašćeni revizor.

Mr Nevenka Petrović posjeduje sertifikat Saveza računovođa i revizora RS, kao i licencu za rad Ministarstva finansija u skladu sa Zakonom o računovodstvu i reviziji.

Referenc lista:

Vršili smo reviziju finansijskih izvještaja kod sljedećih klijenata:

Naziv klijenta	Grad
ADVANTIS BROKER AD BANJA LUKA	BANJA LUKA
ANDRIĆGRAD D.O.O.	VIŠEGRAD
APOTEKA SEMBERIJA	BIJELJINA
ATLANTIK BB BANJA LUKA	BANJA LUKA
AUTOSERVIS A.D. ŠAMAC	ŠAMAC
B PHARM APOTEKE ZU NOVI GRAD	NOVI GRAD
BOKSIT AD MILIĆI	MILIĆI
ČISTOĆA I ZELENILLO A.D. ČELINAC	ČELINAC
DRINA OSIGURANJE AD MILIĆI	MILIĆI
FARMA KOKA NOSILJA A.D. MILIĆI	MILIĆI
FOKUS-INVEST D.O.O.	BANJA LUKA
GP VRBAS A.D. LAKTAŠI	LAKTAŠI
GRAĐNJE PALE	ISTOČNO SARAJEVO
HPK HEMIJSKA PRERADA KUKURUZA A.D.	KOZARSKA DUBICA
KLINIČKI CENTAR BANJA LUKA	BANJA LUKA
KOMUNALAC A.D. KOZARSKA DUBICA	KOZARSKA DUBICA
KOMUNALAC A.D. MODRIČA	MODRIČA
KP BOBAS A.D. KOTOR VAROŠ	KOTOR VAROŠ
KP KOMUNALAC AD FOČA	FOČA
KRAJINALIJEK A.D.	BANJA LUKA
KRAJINA OSIGURANJE AD BANJA LUKA	BANJA LUKA
NACIONALNI PARK SUTJESKA	TJENTIŠTE
PAMO-PROMET A.D. MODRIČA	MODRIČA
PLASMO A.D.	MODRIČA
POLJOPROMET A.D.	ČELINAC
PVIK IZVOR A.D. FOČA	FOČA
ROMANIJAPUTEVI A.D.	SOKOLAC
SAVEZ UDRUŽENJA PČELARA REPUBLIKE SRPSKE	VLASENICA
STANDARD A.D. ROGATICA	ROGATICA
ŠGP HERCEGBOSANSKE ŠUME D.O.O. KUPRES	KUPRES
TRAVUNIJA A.D.	TREBINJE
TRI BEST D.O.O.	BANJA LUKA
UDRUŽENJE FORUM ŽENA	BRATUNAC
VETERINARSKA STANICA A.D. MODRIČA	MODRIČA
VODOVOD A.D. ČELINAC	ČELINAC
VODOVOD A.D. KOZARSKA DUBICA	KOZARSKA DUBICA
VODOVOD I KANALIZACIJA MODRIČA A.D.	MODRIČA
ZAVOD ZA TRANSFUZIJSKU MEDICINU	BANJA LUKA
ZAVOD ZA UDŽBENIKE I NASTAVNA SREDSTVA	ISTOČNO SARAJEVO
ZEKO-PROMET D.O.O. ODŽAK	ODŽAK

Odgovornost rukovodstva Društva i Revizora

Uprava Fratello-trade a.d. Banja Luka (u daljnjem tekstu: Društva) je dužna obezbijediti odgovarajuće evidencije i prateću dokumentaciju po zahtjevu revizora. Uprava je odgovorna za odabir i primjenu računovodstvenih politika kao i sastavljanje finansijskih izvještaja u skladu sa zakonima Republike Srpske, kao i Međunarodnim računovodstvenim standardima i drugim propisima koji se odnose na poslovanje društva, sve sa ciljem da finansijski izvještaji daju istinit i fer prikaz finansijskog položaja društva za 2024. i 2025. godinu, koja se završava 31.12.2024., odnosno 31.12.2025. godine.

Rukovodstvo društva je dužno da nam na naš zahtjev omogući uvid u kompletnu računovodstvenu dokumentaciju i sve druge relevantne evidencije i objašnjenja za koja budemo smatrali neophodnim za izvršenje revizije.

Naša je profesionalna odgovornost je da izvijestimo društvo o tome da li, prema našem mišljenju, finansijski izvještaji Društva u svim materijalno značajnim aspektima prikazuju realno i objektivno stanje finansijskih izvještaja i položaja društva za 2024. i 2025. godinu, koja se završava 31.12.2024. godine, odnosno 31.12.2025. godine, u skladu sa važećim propisima.

Reviziju ćemo obaviti u skladu sa Međunarodnim standardima revizije (MSR) i Kodeksom etike za profesionalne računovođe objavljenim od strane Međunarodne federacije računovođa (IFAC). Revizija će obuhvatiti ispitivanje transakcija, postojanja vlasništva i vrednovanja onih sredstava i obaveza za koje budemo smatrali da je neophodno ispitati.

Očekujemo da će nam Uprava društva pružiti sve dokaze koji će nam biti dovoljni da izvedemo razumne zaključke.

Revizija uključuje i ocjenu značajnih procjena koje je Uprava društva izvršila prilikom sastavljanja finansijskih izvještaja, kao i ocjenu da li je primijenila računovodstvene politike koje odgovaraju uslovima u kojima društvo posluje i da li se računovodstvene politike dosljedno primjenjuju i da li su adekvatno objavljene.

Pri formiranju mišljenja mi ćemo, takođe, ocijeniti sveukupno prikazivanje informacija u finansijskim izvještajima.

Obim angažovanja

Izvršićemo reviziju u skladu sa Međunarodnim standardima revizije i Kodeksom etike za profesionalne računovođe, te podnijeti izvještaj o finansijskim izvještajima društva za 2024. i 2025. godinu.

Svaka promjena ili proširenje obima angažovanja koji nisu obuhvaćeni ovim pismom o angažovanju, biće predmet naknadnih razgovora sa Upravom društva. Svaka promjena proširenja obima angažovanja biće dogovorena u pisanoj formi.

Pismo o prezentaciji

Informacije koje je Uprava koristila pri sastavljanju finansijskih izvještaja redovno sadrže činjenice ili informacije koje same po sebi nisu proknjižene u računovodstvenim evidencijama društva. Mi ćemo u okviru redovnih procedura revizije zahtijevati od Uprave da nam u pisanoj formi potvrdi te činjenice ili procjene kao i svaku drugu usmenu izjavu datu u toku revizije o pitanjima koja imaju materijalni značajne efekte na finansijske izvještaje.

Izvještaj rukovodstvu

Revizija nije osmišljena sa ciljem da se nužno otkriju, odnosno identifikuju značajne slabosti sistema internih kontrola društva. Ipak, mi ćemo nakon izvršene revizije obavijestiti rukovodstvo u pisanoj formi o značajnim slabostima internih kontrola društva ili o drugim pitanjima koja se odnose na poslovanje, a koja budemo zapazili u toku obavljanja revizije i koja prema našem mišljenju zahtijevaju pažnju rukovodstva društva. Pismo rukovodstvu će sadržavati preporuke za otklanjanje propusta i slabosti.

Priprema finansijskih izvještaja

Pomoć u pripremi finansijskih izvještaja društva nije sastavni dio procesa revizije. Međutim mi ćemo sa društvom razgovarati o računovodstvenim načelima koja važe za društvo, posebno u oblasti gdje postoji problem i predložićemo korektivna knjiženja.

Mišljenje revizora je na raspolaganju onome kome je namijenjeno

Mišljenje revizora daje se na raspolaganje drugoj strani, odnosno organima društva. Nećemo planirati, niti vršiti reviziju sa namjerom da naše mišljenje bude na raspolaganju trećim licima niti u pogledu ma koje posebne transakcije. Stoga, stavke koje mogu biti od interesa trećim stranama neće biti posebno razmatrane, a moguće je da će biti pitanja u vezi sa određenim transakcijama koje bi treća lica drugačije ocijenila.

Obaveza pružanja potpune usluge

Dužni smo da svaku vašu primjedbu pažljivo i blagovremeno razmotrimo i da učinimo sve što je u našoj moći da zajedno otklonimo sve poteškoće i nejasnoće u pogledu pravilne primjene propisa za društvo. Ukoliko društvo ne bude zadovoljno pruženom uslugom, obavezujemo se da ćemo preduzeti sve aktivnosti da ispravimo argumentovane naše greške i propuste.

Vlasništvo nad radnom dokumentacijom

Radna dokumentacija i datoteke koje budemo kreirali u toku revizije za potrebe ovog posla, a koje obuhvataju elektronsku dokumentaciju i datoteke, biće isključivo vlasništvo Revizora.

Naknada za pružene usluge

Naknada za pružene usluge obračunava se po osnovu vremena koje tim "BL revizora" provede na gore navedenom poslu, kao i na osnovu iskustva i ranga angažovanog kadra.

Naknada za reviziju finansijskih izvještaja za 2024. godinu iznosi **4.300,00 KM plus PDV**, s tim da je rok plaćanja 15 (petnaest) dana od dana izdavanja konačnog izvještaja.

Naknada za reviziju finansijskih izvještaja za 2025. godinu iznosi **4.300,00 KM plus PDV**, s tim da je rok plaćanja 15 (petnaest) dana od dana izdavanja konačnog izvještaja.

Ključni datumi i plan obavljanja revizije

Naša je praksa da klijentu damo spisak informacija koje treba da pripremi na početku naših posjeta i ti detalji će biti dostavljeni vašem osoblju.

Sljedeći datumi su od najveće važnosti za reviziju:

- Decembar 20xx.** Dvije sedmice za testove usklađenosti, priprema potvrđivanja
- Januar 20xx.** Prisustvovanje popisu u skladu sa planom popisa Preduzeća
- Do 28. februara 20xx.** Sastanak Upravnog odbora radi odobravanja finansijskih izvještaja. Preduzeće treba da završi i preda svoje godišnje izvještaje nadležnoj instituciji
- 1. mart 20xx.** Početak konačne faze rada
- 15. mart 20xx.** Planirani datum za izdavanje mišljenja (izvještaj će biti izdan u pisanoj i elektronskoj formi)

Odgovornost "BL revizora"

Kao i u slučaju velikog broja profesionalnih organizacija, standardna je i uobičajena procedura "BL revizora" da ugovori i pisma o angažovanju sadrže i odredbe o ograničenju odgovornosti. U vršenju povjerenog posla, "BL revizor" nastoji da ispuni uobičajena očekivanja društva. U slučaju da ista ne budu ispunjena, takva klauzula podrazumijeva da "BL revizor", njegov vlasnik i osoblje, neće biti ni kom slučaju odgovorni za štetu, a proizašlu iz ugovorne ili druge odgovornosti i koja ni u kom slučaju ne bi premašila dvostruki iznos naknade koja bude plaćena za pomenute usluge.

Ni u kojem slučaju "BL revizor" neće biti odgovoran za štetu nastalu usljed gubitka, oštećenja, troška ili rashoda koji proistekne ili je povezana sa nemarom, nehatom, nezakonitim radnjama, propustima, lažnim prikazivanjem podataka od strane društva, njegovog rukovodstva ili nekog povezanog lica.

Rješavanje sporova

Strane su saglasne da ulože potrebne napore i eventualne nesporazume koji bi mogli da nastanu po osnovu ovog pisma o angažovanju i obavljanja posla revizije FI-a, riješe mirnim putem. Kada je to nemoguće, za rješavanje sporova predviđa se nadležnost suda u Banjoj Luci.

Uzimanje na znanje i prihvatanje

Bićemo Vam zahvalni ako biste nam potpisivanjem jednog primjerka ovog pisma o angažovanju na predviđenom mjestu i vraćanjem istog potvrdili prihvatanje gore navedene ponude i uslova koji su navedeni.

Stručni tim i ja sa radošću očekujemo uspješnu saradnju i izuzetne poslovne relacije koje želimo da ostvarimo sa vama u budućnosti.

Pročitao sam ovo pismo o angažovanju, te prihvatom uslove sadržane u njemu.

/Za Fratello-trade a.d. Banja Luka/





/Za "BL revizor" doo Banja Luka/